

पेट्रो केमिकल्स का प्ले सबलेगा प्रदेश के चार जिलों सहित निकटवर्ती क्षेत्र की तकदीर और तस्वीर

मु यमंत्रि चौहान ने प्रधानमंत्री मोदी को प्रस्तावित यात्रा की घोषणा की



भोपाल। मु यमंत्रि शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि बीजेपी सरकार के पेट्रो केमिकल्स का प्ले सबलेगा प्रदेश के चार जिलों सहित निकटवर्ती क्षेत्र की तकदीर और तस्वीर बदलेगा। मु यमंत्रि श्री चौहान ने प्रदेश के प्रधानमंत्री मोदी को प्रस्तावित यात्रा की घोषणा की।

मु यमंत्रि शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि बीजेपी सरकार के पेट्रो केमिकल्स का प्ले सबलेगा प्रदेश के चार जिलों सहित निकटवर्ती क्षेत्र की तकदीर और तस्वीर बदलेगा। मु यमंत्रि श्री चौहान ने प्रदेश के प्रधानमंत्री मोदी को प्रस्तावित यात्रा की घोषणा की।

हम शिवाजी को भूले इसलिए गुलाम हुए - ओक

350 वर्ष हिन्दवी स्वराज की अवधारणा एवं भारत का अमृतकाल विषय पर स्वदेश का संवाद कार्यक्रम आयोजित

स्वातंत्र्य। छत्रपति शिवाजी महाराज एक अद्वैत विचार, प्रेरक, प्रशासक और दूरदर्शी थे। वह भेदभाव नहीं करते थे। इसलिए जनता शिवाजी महाराज के लिए पर मिटने के लिए हमेशा तैयार रहती थी। अगर वह पांच साल और जीवित रहते तो अंग्रेज यहां पैर नहीं जमा सकते थे। हम शिवाजी को भूले इसलिए गुलाम हुए।

वह बात राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के अख्ययक दिनेश सिंह।

चौहान ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री मोदी का समार मिलने के बीना भी रिफार्मिंग का प्ले सबलेगा प्रदेश के चार जिलों सहित निकटवर्ती क्षेत्र की तकदीर और तस्वीर बदलेगा। मु यमंत्रि श्री चौहान ने प्रदेश के प्रधानमंत्री मोदी को प्रस्तावित यात्रा की घोषणा की।



श्रीमती प्रतीक्षा तिवे एवं साथी ने प्रस्तुत की। मु यमंत्रि श्री ओक का स्वागत स्वदेश के प्रखंड संचालक यशवर्धन जैन, संचालक प्रभु रणवेलकर, अतुल तारे ने किया। सांसद श्री शैलेश्वरकर का स्वागत स्वदेश के संचालक मोहन अग्रवाल एवं अजय बंसल ने किया। शिवाजी चरित्र पर गीत पीयूष गवत ने प्रस्तुत किया। अंत में संचालक प्रभु रणवेलकर ने शिवाजी चरित्र पर गीत पीयूष गवत ने प्रस्तुत किया। अंत में संचालक प्रभु रणवेलकर ने शिवाजी चरित्र पर गीत पीयूष गवत ने प्रस्तुत किया।

आधार स्वदेश के स्थानीय संपादक चन्द्रदेश पाण्डे ने व्यक्त किया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रीय वंदनात्मक के साथ हुआ।

शिवाजीका नाई का किस्सा सुनकर भावुक हुए लोग मु यमंत्रि श्री ओक ने छत्रपति शिवाजी के हमसे ल शिवाकली नई का जब किस्सा सुनाया तो समांगर में बैठे लोग भावुक हो गए। उन्होंने बताया कि जब शिवाजी ने मुस्लिम आक्रांता से युद्ध के दौरान स्वयं को सुरक्षित रखने के लिए अपने हमरो से ल नाई शिवाकाशी से शिवाजी बने के लिए कहा तो वह सुशी से उठल पड़ा, यह सुनकर शिवाजी महाराज की आंखें नम हो गईं उन्होंने रोते रोते से कहा कि तु हारा परिवार भी है तब उनसे कहा कि हमारे मते से कुछ लोग ही रहेगे, लेकिन मेरे मते से पहले आंगरे प्रभु रणवेलकर, अतुल तारे ने किया। सांसद श्री शैलेश्वरकर का स्वागत स्वदेश के संचालक मोहन अग्रवाल एवं अजय बंसल ने किया। शिवाजी चरित्र पर गीत पीयूष गवत ने प्रस्तुत किया। अंत में संचालक प्रभु रणवेलकर ने शिवाजी चरित्र पर गीत पीयूष गवत ने प्रस्तुत किया।

अतिथि विद्वान का मासिक वेतन 50 हजार रुपए तक होगा

किसी अतिथि विद्वान और क्या याता को बाहर नहीं किया जाएगा - मु यमंत्रि चौहान

*अतिथि विद्वान क्या याताओं के लिए पीएससी में 25 प्रतिशत दर आरक्षित

*अतिथि विद्वानों और अतिथि क्या याताओं की पंचायत में की घोषणा

भोपाल। सपी शासकीय महाविद्यालयों में कार्यरत अतिथि विद्वान को कार्य दिवस की बजाय मासिक वेतन दिया जाएगा और वह 50 हजार रुपए तक होगा। तकनीकी शिक्षा के अतिथि विद्वान इसमें शामिल होंगे। अतिथि विद्वानों को शरकरीय वेतन के समान अवकाश की सुविधा मिलेगी। अतिथि विद्वानों का मासिक वेतन 20 हजार रुपए किया जाएगा



क्या याताओं के लिए पीएससी की परीक्षा में संशोधित कर 25 प्रतिशत दर आरक्षित किए जाने के लिए प्रक्रिया प्रारंभ करने के निर्देश दिए जायेंगे। अतीथि विद्वानों को प्रत्येक 4 महीने अधिकतम 20 अतिथि अंक दिए जाते हैं। इसकी बढ़कर अधिकतम 10 प्रतिशत तक अंक दिए जाएंगे। इसकी आवश्यक व्यवस्था की जाएगी।

चौहान ने कहा कि अब कोई भी अतिथि विद्वान, क्या याता जो लगातार पढ़ने का कार्य कर रहा है उसको बाहर नहीं किया जाएगा। आईटीआई, पॉलिटेक्निक और इंजीनियरिंग, पायिलोट नव और इंजीनियरिंग के अतिथि विद्वानों के अतिथि शिक्षक और क्या याता भी यत्र होंगे।

निर्देश विद्वानों का कार्य कर रहे किसी अतिथि विद्वान और क्या याता को बाहर नहीं किया जाएगा। मु यमंत्रि श्री चौहान ने कहा कि मध्यप्रदेश काफ़ी बड़ा प्रदेश है, यह देश का दिल है। इसलिए इन चार-साईं चार हजार लोगों के लिए भी हदय में स्थान है। विभिन्न वर्गों और अलग-अलग श्रेणियों के अधिकारियों-कर्मचारियों के कल्याण के लिए समय-समय पर विभिन्न प्रबंधन किए जायेंगे। अतिथि विद्वान और अतिथि क्या याता भी इसमें पात्र हैं। उन्हें विद्यार्थियों के भविष्य को बेहतर बनने का महत्वपूर्ण दायित्व दिया गया है।

चंद्र शर्मा, सामान्य वर्ग कल्याण आयोग के अध्यक्ष श्री विजय कुमार चौधरी और मध्यप्रदेश ग्रामीण/शहरी सुरक्षा सिंह सेखावत एवं अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

जब दौर में दो बहनों ने किया ध्यानकर्षण

मु यमंत्रि श्री चौहान ने बताया कि जब दो प्रवेश के विभिन्न जिलों में दौर पर रहते हैं तो जन समस्याओं को जानकारी भी मिलती है। एक बार दौर के समय एक महाविद्यालय के छात्रों के बाद दो बहनें मिलने का प्रयास कर रही थीं। सुष्मा कर्मिणी के रोके जाने के बाद भी वे अपनी बात कहने के लिए आगे बढ़ रही थीं। कार्यक्रम स्थल पर उनकी तत्कालीन जी जानकारी मिली। कार्यक्रम पूरा होने के बाद प्रवेश के कक्ष में क्या पीने का अनुरोध किया गया। वहीं मैंने बहनों को बुलाकर उनसे चर्चा की। यह दो बहनें अतिथि क्या याता थीं। इनकी समस्या सुनकर संकल्प ले लिया था कि इस वर्ग की आवां में आसु नहीं आते। इन दो बहनों को ध्यानकर्षण किए जाने के पश्चात संवर्धित विभागों को जरूरी निर्देश दिए गये हैं। अज अतिथि विद्वानों और क्या याताओं के लिए आवश्यक निर्णयों को लेने का संकेत हुआ है।

वन और वन्य-प्राणियों की सुरक्षा में शहीदों के परिवारों को 10 लाख से बढ़ाकर 25 लाख रुपए अनुग्रह राशि दी जाएगी

भोपाल। वन और वन्य-प्राणियों की सुरक्षा में शहीद होने वाले वन विभाग के कर्मचारियों के परिवारों को दी जाने वाली अनुग्रह राशि 10 लाख से बढ़ाकर 25 लाख रुपए की जाएगी। वन विभाग के अमले को 5 हजार रुपए वही भत्ता और 1000 रुपए का चौकिक आहार भत्ता भी दिया जाएगा। वन विभाग के महासचिव, कटर जैसे अल्प वेतन भोगी और अतिरिक्त कर्मचारियों के परिवारों से मिलकर उन्हें सालाना 10 लाख रुपए-श्रीफल भेंट कर उनका स नाम किया।

मु यमंत्रि श्री चौहान ने वन विभाग को प्रदेश में फॉरेस्ट कवर को बढ़ाने में उनके योगदान के लिए प्रशंसा दी। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश जंगलों की रक्षा करने वाला प्रदेश है। मु यमंत्रि श्री चौहान नवनर्मित वन भवन में आयोजित वन महोत्सव में शामिल हुए। मु यमंत्रि श्री चौहान ने 44 वृक्ष वन कर्मियों के परिवारों से मिलकर उन्हें सालाना 10 लाख रुपए-श्रीफल भेंट कर उनका स नाम किया।

मु यमंत्रि श्री चौहान वन मंत्री श्री शाह ने अध्यक्षता का पेषा भेंट कर स्वागत किया। मु यमंत्रि श्री चौहान ने नगर वन चंदनपुर, वन सभेद म्यांफारका 2023, मध्यप्रदेश के शहीद परिवार वन की म्यारिका और मध्यप्रदेश ईको टूरिजम बोर्ड की गतिविधियों पर केंद्रित पुरस्का



*अनुमति का विमोचन किया। चंदनपुर नगर वन पर आधारित लक्ष्मी का प्रदर्शन भी हुआ। कार्यक्रम में वन राज्य मंत्री श्री राहुल सिंह लोधी, अपर मु य व सचिव वन श्री जे.एन. कसोटिया, प्रधान मु य व वन संरक्षक एवं वन वन प्रमुख श्री रमेश कुमार गुप्ता और वन अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

पर्यावरण संरक्षण के लिए भारत



दर पुत्रों के बराबर एक कुश होता है। भारतीय संस्कृति में वृक्ष को ईश्वर, पिता और रस पुत्रों के बराबर माना गया है। हम तुलसी, पीपल, आंवला को कटान अशुभ मानते हैं। यदि पेड़-पौधे नहीं रहे तो मानव जीवन भी नहीं रहेगा।

मध्यप्रदेश ने वन स पदा का बववुनी संरक्षण किया

मु यमंत्रि श्री चौहान ने कहा कि मध्यप्रदेश ने वन स पदा का बववुनी संरक्षण किया है। देश का सबसे बड़ा वन क्षेत्र मध्यप्रदेश में है, जो राज्य के क्षेत्रफल का 30 प्रतिशत और देश के कुल वन क्षेत्र का 12.30 प्रतिशत है। वन्य-प्राणियों की सुरक्षा में भी हम आगे हैं।

मध्यप्रदेश देश का टाइगर स्टेट तो है ही नहीं टाइगु, बघियाल, गिण्टी की सं ही भी प्राण है, साथ ही जीतों का भी पुनर्स्थापन हुआ है। वन कर्मियों की सुरक्षा के लिए

सर्कार प्रतिबद्ध

मु यमंत्रि श्री चौहान ने कहा कि जिन-ने अपनी जान की बाजी लगाकर वनों की सुरक्षा की, राब उनका श्रद्धा है। वन कर्मियों अपने परिवार से दूर रहकर कठिन परिस्थितियों में खतरों के बीच अपने कर्तव्य निभाते हैं। उनकी सुरक्षा के लिए राज्य सरकार प्रतिबद्ध है।

वर्षा के लिए महाकाल महाराज का माना आधार

मु यमंत्रि श्री चौहान ने कहा कि प्रदेश में बारिश नहीं होने के कारण बने अकाल की स्थिति से संसंद निर्मित होता लग रहा था। इस स्थिति में महाकाल महाराज की शरण में जाकर प्रदेश में वर्षा के लिए प्रार्थना की, जिनकी कृपा से वर्षा हुई। इस वन्य-प्राणियों की सुरक्षा के लिए कठोर कानून की आवश्यकता- वन मंत्री श्री शाह वन मंत्री श्री शाह ने कहा कि मु यमंत्रि श्री चौहान प्रदेश को परिवार मानकर चला रहे हैं।

*5 हजार रुपए वही भत्ता और 1000 रुपए पौष्टिक आहार भत्ता मिलेगा

*मु यमंत्रि चौहान की महावत, कटर जैसे अल्प वेतन भोगी कर्मचारियों से होगी चर्चा

*मु यमंत्रि ने राज्य वन शहीद स्मारक का लोकार्पण और चंदनपुर नगर वन शुरुआत किया

*वन महोत्सव में शामिल हुए और वन शहीदों के परिवारों का किया स मान

सूखे से बच पाए हैं। इस कृपा से उनकी सेवेदारील होने-प्रणाली लिए मैंने उल्लेख जाकर भवधान महाकाल का आधार माना।

मैं मंत्री श्री शाह ने प्रदेश में वन और वन्य-प्राणियों की सुरक्षा के लिए कठोर कानून की आवश्यकता- वन मंत्री श्री शाह वन मंत्री श्री शाह ने कहा कि मु यमंत्रि श्री चौहान प्रदेश को परिवार मानकर चला रहे हैं।

जनशिक्षक के रिक्त पदों में प्रतिनियुक्ति के लिए वरियता सूची जारी

दावा-आपति 15 सितंबर तक आमंत्रित

सिवनी ग्रामीण- जिला परियोजना समन्वयक जिला शिक्षा केन्द्र सिवनी द्वारा जानकारी देते हुए बताया कि सम्पूर्ण शिक्षा अभियान मिशन अंतर्गत प्रत्येक विकासखण्ड स्तरीय केन्द्र कार्यालय में विकासखण्ड अकादमिक समन्वयक (बी.सीए) एवं जन शिक्षक केन्द्र में जनशिक्षक के रिक्त पदों को पूर्ण प्रतिनियुक्ति के लिये जारी है। उच्च श्रेणी शिक्षक/माध्यमिक शिक्षक संवर्ग से प्रतिनियुक्ति जिला स्तरीय चयन

लेखन सामग्री हेतु निविदा आमंत्रित

सिवनी ग्रामीण- कार्यालय कलेटर द्वारा एवं अन्य शासकीय विभागों के उपयोग हेतु वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए लेखन सामग्री तैयार करने के लिए लेखन सामग्री विक्रेताओं से सामग्री प्रत्येक पद हेतु सस्तों सोलव्ड निविदा 18 सितंबर तक 23 साय 5 बजे तक कार्यालय कलेटर अकादमिक कक्ष में आमंत्रित की गई है। प्रायः निविदाएं 19 सितंबर को दोपहर 3 बजे कार्यालय अवर कलेटर अकादमिक कक्ष में उपस्थित कर लेनी चाहिए। उक्त संकेत में विस्तृत जानकारी हेतु डॉ. काकणकर आधिकारिक कक्ष से प्राप्त की जा सकती है।

मिट्टी की प्रतिमा है शास्त्र सप्त-मातृशक्ति संगठन

सिवनी ग्रामीण- धार्मिक उत्सवों में गरिमा और विधि विधान से पूजन करने का विशेष महत्व होता है लेकिन आधुनिक और डिजिटल युग में घर पर किए जा रहे अर्पण अथवा धार्मिक महत्व खोते जा रहे हैं इसी मुद्दे पर प्रतिष्ठान के तत्त्व इस वर्ष भी इस ओर ध्यान आकर्षित करते हुए मातृशक्ति संगठन धार्मिक त्योहार को पूर्ण गरिमा और विधि विधान से मनाने की अपील करते हुए पर्यावरण बचाने का संदेश आमजन तक पहुंचा रहा है। पोषा रोपण मान्य कर देना पर्यावरण को बेहतर सुदृष्टित कर सकता है जब तक पर्यावरण के भयावह दुष्प्रभाव पतंगीतन, धूम्रकोल जैसे हानिकारकों का उपयोग बंद नहीं हो जाता इस ओर हम सभी को

19 जिलों के 8 हजार दिव्यांग और वरिष्ठजन को मिलेंगे साढ़े 9 करोड़ के उपकरण

भोपाल। मध्य प्रदेश के 19 जिलों के 8 हजार 277 दिव्यांग और वरिष्ठजन को 9 करोड़ 53 लाख 79 हजार रुपये लागत के सहयोग उपकरण मिलेंगे। इससे हितवाहियों का जीवन आसान हो जाएगा। इन जिलों का चुनाव केन्द्रीय सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय ने पृथग (स्वामी आर्थिक अतिरिक्तिये डू डिसेबलड फॉर फॉर परचेज/फिटिंग ऑफ एडस एण्ड एपारलैन्स) और राष्ट्रीय बयोडिजा आगामी 17 सितंबर को अशोकनगर, टीकमगढ़, शिवपुरी, इंदौर, खंडवा, उमरिया, कन्दन,

जनसुनवाई में प्राप्त हुए 135 आवेदन

सिवनी ग्रामीण- शासन के निर्देशानुसार प्रति मंगलवार को कलेटर के कार्यालय में आयोजित होने वाली विवादास्पद जनसुनवाई कलेटर श्री विजय सिंघल की अध्यक्षता में आयोजित हुई। जनसुनवाई में सौदेगो जिला पंचायत श्री नरजोवन विजय, अरर कलेटर श्री श्रीलक्ष्मी सहित सभी विभाग प्रमुखों की उपस्थिति रही। जनसुनवाई में ग्राम नगद्वार लखनादौन निवासी प्रधानमन्त्री किसान संमान निधि की खति दिव्यांग जने विषयक, ग्राम लोनिग निवासी शिवकुमार बिक्रमों द्वारा छायावत पत्नी बचपू एवम् जने विषयक, ग्राम हिरवा



निवासी निरंजन बिकेरा द्वारा जंगली जानवरों द्वारा हुई फसल क्षति का मुआजजा दिव्यांग जने विषयक, ग्राम सागर निवासी हीरालाल धुंवां द्वारा आयुवर्ण नष्ट भूमि का प्रश्न प्रदत्त किए जाने विषयक, ग्राम हिरवा निवासी निरंजन बिकेरा द्वारा जंगली जानवरों द्वारा हुई फसल क्षति का मुआजजा दिव्यांग जने विषयक, ग्राम सागर निवासी हीरालाल धुंवां द्वारा आयुवर्ण नष्ट भूमि का प्रश्न प्रदत्त किए जाने विषयक, ग्राम लोनिग निवासी शिवकुमार बिक्रमों द्वारा छायावत पत्नी बचपू एवम् जने विषयक, ग्राम हिरवा

खेलो एमपी यूथ गे स 2023 का विकासखंड छपारा में हुआ आयोजन

छपारा ग्रामीण- खेलो इंडिया यूथ गे स को तर्ज पर मध्य प्रदेश में 'खेलो एमपी यूथ गे स' का आयोजन किया जा रहा है जिसमें जिला कलेटर के दिशा निर्देश एवं जिला खेल एवं युवा कल्याण अधिकारी के अंतर्गत मार्गदर्शन में खेलो एमपी यूथ गे स 2023 के लिए विकासखंड छपारा में भी आयोजन होना। जिसके तहत कुलकुल 11 सितंबर को सुबह से दोपहर तक प्रदर्शन में प्रस्तुत 18 खेलों में सिते शन टुलल किया गया, जो आगामी सप्ताह में जिला स्तर पर प्रदर्शन करेगे इसके अंतर्गत बालक एवं बालिका वर्गों को भी शामिल किया गया।



उक्त आयोजन में फूटबॉल, वॉलीबॉल, कबड्डी, खो खो, एथलेटिक्स, हॉकी, कुश्ती, कुम्हार शिल्प समन्वयक विकासखंड सिवनी (प्रभारी विकासखंड छपारा) ने बताया कि प्रतिव्योतिता को चयन समिति द्वारा चयन टुलल लेकर जिले

कृमि नाशक गोली का स्कूली बच्चों को सेवन कराया गया

सिवनी ग्रामीण- यू व चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जयप्रकाश सिंह छत्रपुर निकाश कृमि नाशक द्रविस 12 सितंबर के अवसर पर छत्रपुर के निरंजनकुमार जिले में आयोजित के अंतर्गत समस्त विद्यालयों एवं आंगणवाड़ी केन्द्रों में माध्यम से 1-19 वर्ष के बच्चों को कृमि नाशक गोली का सेवन कराया गया। जिला टीकाकरण अधिकारी ने सभी विद्यालयों को सूचनाएं देकर बच्चों को सज्जत हुए बच्चों में कृमि निषेधन के फायदे भी बताया। इसके अतिरिक्त राष्ट्रीय कृमिनाशक दिवस के अवसर पर पूर्ण जिले के सभी शासकीय/प्रायवट स्कूलों, को

शासकीय तिलक हाई स्कूल के बच्चों को कृमि नाश की गोली का सेवन कराकर की गई अभियान की शुरुआत

सिवनी ग्रामीण- यू व चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. जयप्रकाश सिंह छत्रपुर निकाश कृमि नाशक द्रविस 12 सितंबर के अवसर पर छत्रपुर के निरंजनकुमार जिले में आयोजित के अंतर्गत समस्त विद्यालयों एवं आंगणवाड़ी केन्द्रों में माध्यम से 1-19 वर्ष के बच्चों को कृमि नाशक गोली का सेवन कराया गया। जिला टीकाकरण अधिकारी ने सभी विद्यालयों को सूचनाएं देकर बच्चों को सज्जत हुए बच्चों में कृमि निषेधन के फायदे भी बताया। इसके अतिरिक्त राष्ट्रीय कृमिनाशक दिवस के अवसर पर पूर्ण जिले के सभी शासकीय/प्रायवट स्कूलों, को

नगर में मच्छरों का प्रकोप परिषद की नई फागिंग मशीन धूल खा रही



विद्युत बर्ष निवासी नीरम सेलेन की द्वारा प्रथममंत्री आवास योजना का लाभ दिव्यांग जने, ग्राम देवगिरी प्रखण्ड निवासी आनेश अंसारी द्वारा महा प्रसन्न खरीदी का भुगतान नहीं मिलने की शिकायत विषयक, ग्राम हिरवा निवासी राहुल श्रीवास्तव द्वारा योगी के ईलाज हेतु आर्थिक सहायता दिव्यांग जने विषयक, ग्राम साहनेखुर्द बसपट्टे निवासी जयशंकर ठाकुर द्वारा यु यमत्री उद्यम क्रांति योजना का लाभ दिव्यांग जने विषयक सहित कुल 135 आवेदन जनसुनवाई में प्राप्त हुए।

छपारा ग्रामीण- वर्तमान बसात के मौसम में मच्छरों का जमकर प्रकोप परिषद क्षेत्र में देखा जा रहा है वहीं मौसमी बुझाव के महीने लगातार चढ़ रहे हैं, जिसको लेकर स्थानीय शासन द्वारा कोई भी प्रयास नहीं किए जा रहे हैं। नगर में साफ सफाई का आत्मसाद यह है कि नगर की यु व सड़क को छोड़कर अन्य सभी जगहों की सड़कों पर कमी जाड़ भी नहीं लगती। स्थानीय शासन के नगरपालिका के चलते इस समय स पूर्ण परिषद क्षेत्र में मच्छरों का आतंक है वहीं दूसरी ओर नगर परिषद के सुलत रोकथाम के चलते अभी तक फागिंग मशीन नहीं चलाई गई, वहीं देखा गया कि पिछले एक सप्ताह से नगर परिषद कार्यालय में मच्छरों से खी की रोकथाम हेतु नई फागिंग मशीन की खरीदी भी हो चुकी है, जिसे लेकर बताया जा रहा है की मशीन को इस्तेमाल करने के लिए भोपाल से संबंधित जानकर व्यक्ति को बुलाया गया है। वहीं मशीन के सि मेमोरी से जानकारी के लिए मशीन पर खली जाने वाली दवा स्वस्थ विभाग की ओर से उपलब्ध कराई जाती है जिसे लेकर पूर्व में जिला स्वास्थ्य विभाग को सूचित कर दवा पहुंचाने का कार्य होता है जो अभी तक नहीं हो पाया है ज्ञात हो कि वर्तमान में नगर सहित क्षेत्र में मच्छरों की सं या बहुतायत में हो गई है वहीं नगर में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में ड्यू मेमोरी को जांच हेतु प्रतिदिन 20-22 सैम्पल पंचर रहे हैं जहां नुलाई आई और आरस माह में मलेरिया के रक्त पी जांच में नहीं मिलने से सहाय की बात है वहीं दो व्यक्तियों की रिपोर्ट यु पाजिटिव आई है, साथ बावलर निगर ने पिछले डेढ़ महीने से नोचों पर है फागिंग मशीन को नुलाई माह के अंत तक भूयुगाय जा का थिंनु इस काम को नगर परिषद द्वारा गंभीरता से नहीं लिया गया।

17 सितंबर को लगेंगे उपकरण वितरण शिविर देश में चयनित 74 जिलों में से 19 मध्य प्रदेश के

नर्मदापुरम, गुना, निवाडी, नीमच, डिण्डौर, अलीराजपुर, विदिशा, मंडला, सीधी, छत्रपुर, खोपुर और भोपाल में दिव्यांग और वरिष्ठजन को सहायक उपकरणों का वितरण किया जाएगा। सामाजिक न्याय एवं दिव्यांगजन सहायककरण मंत्री श्री प्रेमशंकर पटेल ने बताया कि केन्द्रीय सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय द्वारा 17 सितंबर को 19 जिलों में दिव्यांगजन और वरिष्ठजन को सहायक उपकरणों का वितरण किया जाएगा। इनमें भारतीय कृमि एवं निर्माण निगम द्वारा जनप्रतिनिधियों को उपस्थिति में सहायक उपकरणों का वितरण किया जाएगा अर्जुन पटेल के अध्यक्ष से

अंडर 11 चेस प्रतियोगिता छिंदवाड़ा में तीसरे स्थान पर रहे आयुष डेहरिया

सिवनी ग्रामीण- 10 सितंबर को छिंदवाड़ा के ओलंपिक स्टेडियम में चेस प्रतियोगिता आयोजित की गई थी जिसमें सिवनी के आयुष डेहरिया पिता राकेश डेहरिया निवासी जना नगर सिवनी ने अंडर-11 वर्ग में तीसरा स्थान प्राप्त किया तथा अपने स्कूल के साथ-साथ पूर्ण जिले का नाम रोशन किया आयुष को छिंदवाड़ा के भाजपा जिला अध्यक्ष विवेक डैल साहू जी के द्वारा नगर पत्रक कल्पना सैनी से पुरस्कृत किया गया उनका इस उपलब्धि पर डी पीसी ए. सीलेंस स्कूल के प्रिंसिपल श्री के के चवुंटी एच परवारजन ने बधाई देते हुए उज्वल भविष्य की कामना की है

अंडर 11 चेस प्रतियोगिता छिंदवाड़ा में तीसरे स्थान पर रहे आयुष डेहरिया

सिवनी ग्रामीण- 10 सितंबर को छिंदवाड़ा के ओलंपिक स्टेडियम में चेस प्रतियोगिता आयोजित की गई थी जिसमें सिवनी के आयुष डेहरिया पिता राकेश डेहरिया निवासी जना नगर सिवनी ने अंडर-11 वर्ग में तीसरा स्थान प्राप्त किया तथा अपने स्कूल के साथ-साथ पूर्ण जिले का नाम रोशन किया आयुष को छिंदवाड़ा के भाजपा जिला अध्यक्ष विवेक डैल साहू जी के द्वारा नगर पत्रक कल्पना सैनी से पुरस्कृत किया गया उनका इस उपलब्धि पर डी पीसी ए. सीलेंस स्कूल के प्रिंसिपल श्री के के चवुंटी एच परवारजन ने बधाई देते हुए उज्वल भविष्य की कामना की है



अंडर 11 चेस प्रतियोगिता में आयुष डेहरिया जी का तीसरा स्थान प्राप्त किया गया।

मोदी जी के सपनों के नए भारत के निर्माण के लिए डबल इंजन सरकार जरूरी: डॉ प्रमोद सावंत

ग्वालियर-चंबल क्षेत्र की जन आशीर्वाद यात्रा के दौरान गोवा के मु यमंत्रि ने ली पत्रकारिता

ग्वालियर। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी की सरकार बीते 9 सालों से पूरे देश को विकास के राते पर बहा रही है। कल्याणकारी से लेकर रश्मीर तक स्कूल इडिया, डिजिटल इडिया जैसी अनेकों योजनाएं प्रधानमंत्री जी ने शुरू की हैं। प्रधानमंत्री मोदी जी ने आजादी के अमृतकाल में नए भारत के निर्माण की बाहरी रही। लेकिन नए भारत के सपने के सकार होने के लिए जल्द इंजन सरकार का होना जरूरी है। मैं मध्यप्रदेश को जना से आगमन करता हूं कि नए भारत के निर्माण के लिए एक बड़ा फिर भारतीय जनता पार्टी को सकार को चुने। प्रदेश में निकल रही जन आशीर्वाद यात्राओं को निरंतर तरह से जनता का सम्पर्क मिल रहा है, उसे देखते हुए यह स्पष्ट है कि प्रदेश में भाजपा की ही यमंत्रि डॉ. प्रमोद सावंत ने मंगलवार को ग्वालियर-चंबल क्षेत्र की जनआशीर्वाद यात्रा के दौरान ग्वालियर में पत्रकारिता को संबोधित करते हुए कही।

मोदी जी के सपनों के नए भारत के निर्माण के लिए डबल इंजन सरकार जरूरी: डॉ प्रमोद सावंत

डबल इंजन की सरकार का रही कई गुना बढास का कहा कि 2003 में भाजपा की सरकार आते ही मध्यप्रदेश के पुनर्निर्माण और विकास का काम शुरू हो गया। बाद में देवगिरी केन्द्र में प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी की सरकार बनी, तो डबल इंजन की सरकार में विकास का काम कई गुना तेज हो गया। डबल इंजन की सरकार में मध्यप्रदेश में अधोसंरचना का विकास बहुत तेजी से हो रहा है। पुरित, शिक्षा विभाग सहित अन्य सकार की निकायों में भी बढने को आरम्भ दिया जा रहा है। मध्यप्रदेश में शुरू की गई सीधो और कामाओ योजना बहुत आकर्षक है और इससे युवाओं को बड़ा फायदा होगा।

मोदी जी के सपनों के नए भारत के निर्माण के लिए डबल इंजन सरकार जरूरी: डॉ प्रमोद सावंत

डबल इंजन की सरकार का रही कई गुना बढास का कहा कि 2003 में भाजपा की सरकार आते ही मध्यप्रदेश के पुनर्निर्माण और विकास का काम शुरू हो गया। बाद में देवगिरी केन्द्र में प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी की सरकार बनी, तो डबल इंजन की सरकार में विकास का काम कई गुना तेज हो गया। डबल इंजन की सरकार में मध्यप्रदेश में अधोसंरचना का विकास बहुत तेजी से हो रहा है। पुरित, शिक्षा विभाग सहित अन्य सकार की निकायों में भी बढने को आरम्भ दिया जा रहा है। मध्यप्रदेश में शुरू की गई सीधो और कामाओ योजना बहुत आकर्षक है और इससे युवाओं को बड़ा फायदा होगा।



डबल इंजन की सरकार का रही कई गुना बढास का कहा कि 2003 में भाजपा की सरकार आते ही मध्यप्रदेश के पुनर्निर्माण और विकास का काम शुरू हो गया। बाद में देवगिरी केन्द्र में प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी की सरकार बनी, तो डबल इंजन की सरकार में विकास का काम कई गुना तेज हो गया। डबल इंजन की सरकार में मध्यप्रदेश में अधोसंरचना का विकास बहुत तेजी से हो रहा है। पुरित, शिक्षा विभाग सहित अन्य सकार की निकायों में भी बढने को आरम्भ दिया जा रहा है। मध्यप्रदेश में शुरू की गई सीधो और कामाओ योजना बहुत आकर्षक है और इससे युवाओं को बड़ा फायदा होगा।

